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Memoouuni pexomenoayii 0o nabopamoprux pooim ma opeanizayii camocmitiHol
pobomu 3 HasuanbHOi Oucyuniinu «lHgpopmamuxay maroms Ha memi Oonomozmu
cmyoenmam 3aceoimu meopemudHull mamepian ma 3Haumu nioxoou 00 BUKOHAHHS
abopamopHux pobim ma po38’sa3Y8aHHs 3A80AHb | KOHMPOIbHUX NUMAHb 3 MeMu
«/locnioocenns epagpixie gpynxyiu 6 Excely.

B pobomi npeocmasneno memoouuni pexomenoayii yy000 BUKOHAHHS 1AOOPAMOPHUX
pobim 3 memu «/ocnioocenns epagpixie gpynxyiu 6 Excely (moodyne « Tabauunuti npoyecop
MS Office Excel»). Hasedeno ancopummu ma npuxiaou ukoHanHs 1a6opamoprux pooim
ma po3e’s3y8anHs 3a80aHb 00 HUX, 3A80AHHS Ol CAMOCMIUHOI pobomu ma meopemudti
gidomocmi 00 ix p0o38 s3aHHA.

Pexomenoosano ons 3006ysauié nepuioco (6axanaspcvkoz2o) pieHs Guujoi oceimu
cneyianvnocmi 014.10 Cepeons oceima (Tpyoose Hauamnus ma mMexHOI02IL) 3 Memoio
3aKpineHHs, NO2TUONEHHA U Y3A2A/lbHEHHS 3HAHb, 00EPHCAHUX NI0 YAC HABUAHHS.



3MICT

BCTVII

CTPYKTYPA HABUAJIbHOI JJUCLIUITJITHA

JIOCJIJKEHHS TPA®IKIB ®YHKIIINA 3A JOIIOMOI'OIO
[HCTPYMEHTIB MS EXCEL

TIOCJIIDKEHH S TPA®IKIB KBAJPATUYHOT OYHKIIN

JOCHIPKEHHS TPA®IKIB KYBIYHOI ®YHKIIIT

JIOCJI/DKEHHS TPAGIKIB ®YHKIINA JABOX 3MIHHUX
(KOJIO)

JIOCJIJIXKEHHS TPA®IKIB ®YHKI[IM JIBOX 3MIHHUX
(CUCTEMA PIBHSIHDB)

TTIOBYIOBA I'PAGIKIB ®YHKLIIN 3 JBOMA YMOBAMU

TTOBYJIOBA I'PA®IKIB ®YHKIIIM 3 TPbOMA YMOBAMMU

CUCTEMA HEJIIHIMHUX PIBHSHb

I[TOBYIOBA MAJIFOHKIB 3A JIOITOMOI' O1O I'PA®DIKIB

3ABJIAHHS JUISI CAMOCTIVHOT POBOTU

PEKOMEHIOBAHI JDKEPEJIA THOOPMATIIT




BCTYII

BcebiuHe BAOCKOHANIEHHS HAaBYAJIBHOTO IPOIIECY HAa OCHOBI BIIPOBAIKEHHS MIEPETOBUX
OCBITHIX TEXHOJIOT1H € OJJHOIO 3 OCHOBHHX 1 BOXKJIMBUX 33J]1a4 CYy4aCHOI BUIIOI IITKOJIH.

B ocranHili yac B mporeci MmiAroTOBKM 3700yBadiB BHINOi OCBITH 30UIBIINIACKH
KUIBKICTh TOJIMH Ha CAMOCTIMHY pOOOTY CTY/ACHTIB.

3011bIIeHHS 00CATY TOAMH HA CAaMOCTIHHY pOOOTY y HaBUaJIbHUX IUIaHAX TUCIUILIIH Y
BUIIMX OCBITHIX 3aKjaJax 03BOJISIE BIOCKOHATIOBATH NMPAKTUYHI BMIHHS CTYACHTIB Ta
MaKCUMaJIbHO HAOJM3UTH aKaJeMIyHy OCBITY 10 MalOyTHHOI mpodeciiiHOi AiSUTBHOCTI.
CamocrTiiiHa poOoTa cripus€e po3BUTKY Ta aKTHBI3AIlli TBOPUOT AISIILHOCTI CTYACHTIB 1 MOXKE
PO3IIIAIaTUCA K TOJIOBHHM pe3epB IMiIBUILICHHS SIKOCT1 MATOTOBKHU (haxiBIIiB.

JlaHi MeToau4HI PEeKOMEHJAIlll MPU3HAYCHI JJI1 CaMOCTIMHOI pOOOTH 1 KOHTPOJIIO
3HaHb 10 Temi «BukopucTtanHs QyHKUIN Ta rpadiku I aHAII3y TaOJIWYHOI 1HPOpMAILITi»
HaBuyajgbHOI nucuuIUiinud «lHpopmaTuka» mng 3100yBadiB nepuioro (0akaliaBpChKOro)
piBHs BuUIIOi ocBiTU 31 crnemianbHOcTi «014.10 Cepenns ocBita (TpynoBe HaBUaHHS Ta
TEXHOJIOT11)» 3a 3MicTOBUM MoayieM « Tabnumunuii nporiecop MS Office Excel».

[IpeacraBneHo MOHATTA, GOPMYIH 1 JOBIIKOBI 3HAYEHHS BEJIMYWH, HEOOXITHUX JUIsI
PO3B’sI3aHHS 3a/1a4 Ta J1abOpaTOPHUX pOOIT, HABEACHO AJITOPUTMH Ta MPUKJIIAU BUKOHAHHS
n1abopaTOpHUX POOIT Ta PO3B’SI3yBaHHS 3aB/IaHb JIO HUX, 3aBAaHHS I CAMOCTIIHOT poO0OTH
Ta TEOPETUYHI BIJOMOCTI 10 iX pO3B’sA3aHHSA. METOAuYHI peKOMEHJalli MOXYTb OyTH

BUKOPHUCTAaHI1 TAKOX JIJI KOHTPOJIIO 3HAHb IO BIJIMOBIAHUX PO3ILIax 1HOOPMATUKHY.



1. CTPYKTYPA HABYAJIbHOI IMCLUIIIHA

Tema «/lochimxenus rpadikiB QyHKIIN» BXOAUTh B OUIbII 3araibHl Temu 9 - 11
3micToBoro moayito 3 pobouoi nporpamu OIIII: Cepenus ocsita «TpynoBe HaBuYaHHS Ta
texHoJjorii. [ndpopmaruka» cnemiansHocti 014.10 Cepenns ocsita (TpynoBe HaBUaHHS Ta
TEXHOJIOT1T).

3micToBuii Moay.asb 3. Tadanunuii npouecop MS Office Excel.
Tema 9. Ilporpammu omnpamtoBaHHS €JIEKTPOHHUX TaOmuib. OO0’€KTHA MOJENb
(cTpykTypa) enekTpoHHOi Tabmuill. Jlani, Bupa3u ta dhopmynu. TexHoIoriss KOHCOMaarii

nmaaux. Bizvamzaig ganux 1 rpadiyauii agams gaaux (marpamu). JIoCIUDKEHHS TUITIOBUX

MaTeMaTUYHUX MOJCICH 3aco0amMu CJIICKTPOHHHUX Ta6J'II/II_[I>. MaremaTHyHi MOIIGJIi 3ajgad

(baxoBoi ranysi.

Tema 10. OmnpamroBanHs Ta0aM4HOI 1H(pOpPMAIi 3a JONOMOrOK BOYJOBaHUX
¢bynkuii. Kareropii BOynoBanux gyskiii. Marematuuni Qyskiii. CTaTUCTUYHI (YHKITI].
Martpuuni ¢ynkuii. Jloriuyni @ynkumii. @ynkmii mns gar. TekctoBi Qynkmii. diHaHCOBI
GyHKITI.

Tema 11. Buxkopucrandsa dbyHKINN Ta rpadikiB JUTS aHATI3Y TA0JMYHOI iHbOopMal]i.

3acTOCyBaHHS €JIEKTPOHHUX TAOMUIb. 3a/1aya perpeciiHoro aHaiizy AaHuX (METoA
HalMEHIIMX KBaJapaTiB). BukopucTaHHs eNeKTpOHHUX TaOsvIlb, BOYJOBAaHUX (DYHKINHN Ta
TEXHOJIOT1M MiJBECHHS MiJCYMKIB, MOIIYKY pPO3B’S3Ky, aHaji3y CLEHapiiB 1 3BEICHUX
TaOJMUIb JIJI aHAi3y JaHUX NpeaMeTHOi obJacTi (TyT AJisi (IHAHCOBOTO, CTATUCTUYHOTIO,
perpeciiiHoro Ta MapKEeTUHIOBOTO aHaIli3y €eKOHOMIYHUX JIAHUX ).

CTpyKTypa HABYAJIBHOI M CHUILIIHA

3micToBuii Moay.b 3. Tadaumunuii npouecop MS Office Excel.

Tema 12. [Iporpamu
ompailtoBaHHs eaeKTpoHHux |20 10 10
TaOJUIIb.




Tema 13. OmnpauroBaHHs

TabauyHoi 1H(opMarii 3a 12 5 5
J0TIOMOT OO0 JIOT1YHUX

GyHKITIH.

Tema 14. Bukopucrtanus

byHKIiA Ta Tpadikk s 12 5 5
aHa3zy TaOTMIHOT

1HpOopMaIlii.

Pazom 3a SMICTOBHM | , , 99 29
MOJyJiEM 3

Tema «Jlocmikenns rpadikiB QyHKININH» BXOJUTH TAKOXK B OLIBII 3arajibHi TeMu 2 — 6

1a00paTOPHUX POOIT.

Temu 1adopaTopHuUX poodiT

No Ha3zpa Temu KinpkicTh
TOJIUH
JICHHA | 3a049HA
O6poOka 1 odopMJIeHHS BEIUKUX JOKYMEHTIB 3aco0amu 2 2

1 |rekcroBoro mpouecopa. Hamamrysamns MS  Word.
CTBOpEHHS Ta BUKOPUCTAHHS JOKYMEHTIB 1 I1a0JIOHIB.

Po6oTa 3 enekrponnnmu TadbmuisMu B MS Excel. BBenenns

2 i penaryBaHHs qanux. Oyskiii nporpamu MS Excel 2 2

3 Po6ora 3 popmynamu B MS Excel, Bukopucranus 9
MOCHJIaHb y opMyrax

4 | Enextponni Tabnuii Excel. [TobynoBa rpadikiB QpyHKITI. 2

5 OOpoOKa TabJIMYHUX TAaHUX EKOHOMIYHOTO XapaKTepy 9

ITo6ynoBa niarpam 3acobamu Microsoft Excel.

OmpartoBanHs TabJIMYHOI 1HPOpMAITii 32 TOIMTOMOTOI0
6 | BOymoBanux (yHKIIIA. AHaI3 "0 — SKIIO": TIOITYK 4 2
pO3B'sI3Ky, TAOJIUIII JAaHUX Ta MII01p MapaMeTpiB.
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2. JIOCJIJDKEHHS I'PA®IKIB ®YHKIIIHN 3A JIOIIOMOI'OFO IHCTPYMEHTIB
MS EXCEL

2.1.  JIOCHIIKEHHS TPA®IKIB KBAJIPATUYHOI ®YHKIIINA

Merta: OcBoiTH MOXJIHUBOCTI TaOymtoBaHHS Ta MoOyaoBUM (QYHKIIH OJHOI 3MIHHOI Yy
tabmuaHomy mnpouecopi MS Excel. ChopmyBatu HaBuukd poOOTH 3 (YHKIIIOHAIEHUMH
3aJIe)KHOCTSIMHU.

3ananns 1. Jlocmimutu dynkuio y = ax? + bx + ¢ (kBagpaTHa mapabona), a = 2,
b = -20,c =10.

Po3B’s13aHHA 3aBIaHHS.

1. Cdhopmyemo TabuIIIO 3HAYCHb APTYMEHTIB X (TMOCIIIOBHICTh 3HaueHb -1, 0,....,11)
niara3oH A7:A19), 3a nonomoroto pynkiii [lporpecis.

2. Il 1upOoro HaTHUCKaeEMO Ha KOMIpKy A7 1 HaOupaeMo meplie 3HaYeHHS

MOCJIJOBHOCTI, MOTIM Ha MaHeNl IHCTPYMEHTIB oOupaeMo rpynmny Pedacysanms

(puc.1).

=~ G S

CopTyeaTh @ 3HaiTh i
— 7 ineTpyBaTH T BMAINKTI T

PegaryeaHHA

Puc. 1.
O6upaemo 3Hadok ¥ . HaTmckaeMo Ha HBOTO JTiBOXO KHOTKON MuIIi. OTpHMyeEMO
BikHO IIporpecist (puc. 2).
Bceranosntoemo: 3a cmosnysimu — apugpmemuuna — Kpok -1 — I panuune snavenns — 11
(puc. 2).
3. B xomipky B7 BBOoguMo dopmyny =2*x"2 -20*x+10, wnatuckaemo Enter i

OTpUMOEMO 3HaueHHs QyHKLii y = 2x% — 20x + 10.
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4. 3a nomomororw Mapkepa AemozanogHenHs OTPUMAEMO BCl 3HA4YeHHsI (YHKIIT B

mianasodi B7: B19.

A E C D E F G H 1
1 KBappaTHan napabona y=axA2+bx+c
2
2z b c Mporpecia ? X
4 2 20 10
5 PozTawyeaHHA Tun OAMHAL
6 |x v O za pagkamu ®) apudmeTnuna AgHE
7 1 32 (®) 3a cToBNUAMM O reometpuuna POBOHHIA AeHb
Ogam Micaub
8 0 10
9 1 5 (0 agrozanosHeHHs pik
0 2 22 [] AeTomaTuuHe BUSHAUEHHS KpOKY
11 3 -32
Kpok: |1 TpaHWYHE 3Ha4eHHA: | 11
12 4 -38
13 5 -40 CracysaTu
14 6 -38
15 7 -32
16 8 -22
17 9 -8
18 10 10
19 11 32

Puc. 2. Jlo no6ynosu rpadiky GpyHkwuii y = ax? + bx + ¢

5. TMobynyemo rpadik dynkmii f(x) (Bun miarpamu ToukoBa giarpama). st iporo

HEOOX1THO BUAUINTH 001acTh 3HaYEHb (PYHKIIII Y 1 apryMeHTy X mianazoH A7: B19

Ta nieperTy Ha BKiIaaky Berasiaennst — [liarpamu — ToukoBa (puc. 3).

B7 -
A B C
1 KeagpaTtHa napabona
2
3 |a b C
4 2 -20 10
5
6 |x ¥
7 -1 32
B 0 10
9 1 -8
10 2 -22
1 3 -32
12 4 -38 >
13 E -40
14 5] -38
15 7 -32
16 8 -22
17 9 -8
18 10 10
19 11 32

§ 2

=SASATATAHSBIATATHSCSA

D E F
y=axn2+hx+c

Mpadik dyHKUiT y=2x2 -20x+10

Puc. 3. Ipadix ¢pyskuii y = ax? + bx + ¢



3aBnanHs 2. 3HaliTH KOpeHi KBaapaTHOro piBHsaHHA 2x% — 20x + 10 = 0

3HalTH KOpEH1 KBAJPaTHOTO PIBHAHHS MOXKHA 3a IoNoMoroto Po3s ’s3yeaua (puc. S).

JI71s 11bOr0 BUKOHYEMO TaKi Jii:

1. Cdhopmyemo HeBenmuKy TabmuuKy (puc. 4). Miciie po3ranryBaHHs MOKe OyTH Oy 1b-

SKHUM.

2. Y KOMIpIIl «X» CTaBUMO Oy/ib-sIKE€ 3HAUEHHS MapaMeTpy, OJIM3BKOro 0 3HAYCHHS

KOPEHsI, HAPUKJIa I, 371iBa BiJ HHOTO. Y KOMIpII «Y» Habupaemo Gpopmyity piBHIHHSA

(muB. puc. 4, 5).

3. Y crpiuii /Jani BUOpaTH MyHKT MEHIO AHani3, HATUCHYTH KHONIKY Po36 sa3y6au.

L11 -

32
10

-22
-32
-38
-40
-38
-32
-2

Wi = o P e~ o w s W

I

un

o
wle||lo|vles|lw|n|k|lo|~

—~

5]

40
30
b

10

-10
-20
30

40

=
=
=

10

v
s
=

32

10

Tpadik GyHKuT 2x% -20x+10

Puc. 4. [linroroBka 10 BU3HAYEHHS KOPEHIB KBAIPATHOTO PIBHSHHS

4. 3anoBHIOEMO napameTpu Po3s’s3yeaua:.

1. 3anoBHIOEMO mapaMeTpu Po3B’A3yBaya:

1) OnrtumisyBatu 1iIbOBY (QYHKIIIIO — HaTHCKaeMo azapecy E19 (auB. puc. 5).

2) 3nauenns —0

3) 3MIHIOIOYM KIITUHKMA 3MIHHHUX — HATHCKAEMO aJpecy 3HAYCHHsS IMapamerpa,

t00TO D19.



4) Haruckaemo Po3é sizamu.

BDEHiLII:IH\K AFHKWX ™
33EAHTAXMWTI Ta NEPETEOPUTH Migy
E19 - S
A B T D E B
2
3 |a b C
4 2 -20 10 M
5 40
6 | ¥
7 -1 32
8 0 10
o 1 -8
10 2 -22
1 3 -32 2
12 4 -38
13 3 -40
14 5] -38
15 7 -32| 0
16 8 -22 -50
17 9 -8
18 10 10 % y
19 11 32 0 10
20
21
22
DyHKUiA Apkywrl Apkyi2 ApKy!

MapameTpu pose Azyeaya

n
i1}

ONTUMIZYEATH LinboBy dyHKLj: SES19|

Ao: OMEK(MMyM OMiﬂiMyM ©3HaﬂeHHa: 0

SMIHIOYH KAITUHEN 3MIHHM

$D§19 £
Mignarac oBMeREHHAM:
doaatn
3miHnIn
Buganuti
CKWMHYTK
3aBaHTARNTH/3BEDEITH
3pofnTh HeoBMEXEH] 3MIHHI HE Big EMHUMK
BuBepiTe MeToa 33 MEeTOAOM 3EEAEHOMD rPaaicHTa b MapameTpy
PO3E AZAHHA:
MeTog po3s A3aHHA
A8 po3E AZAHHA MALKMX HEAIHIMHMK 33434 EMBEDITE PO3E ASYEAY HENIHIAHMK 33434 33
MeTOA0M 3EEeHOro rpagicHTa. Jna poss'a3aHHA NiHiAHWY 3aBdaHe BMEEpiTe pO3E' AsyEad 33
CHMMAEKC-METOAOM, ANA HEFNAAKMY 33E64aHb BUBEDiTE DOSBNBAHWIA PO3E AZYEAY,
Aosigka 3aKprTH

Puc. 5. Ilapamerpu Po3zg’asysaua

F G H J K L v

A B C D E
2

3 |a b C

4 2 -20 10

5 40

6 |x Vi

7 -1 32

8 0 10

9 1 8

10 2 -2

11 3 -32 -

12 4 -38

13 5 -40

14 6 -38 =0

15 7 -32 ~40

16 8 22 50

17 9 8

18 10 10 X %
19 11 32 0,527865| -8,8E-06)
20

PesynbTath po3e'Asyeaqa

Po38'A3EHHA 3HaAgeH0. YOI OOMEREHHA I YMOBW

CNTHMENEHOCTI AOTPUMaHT 3eiTH
Biganoeige
(#):36eparmn pose'AzanHA poIs'AIyEaNE | CTifikicTe
NimiTi

O BigHOBHTH NEPEMHHI SHEHEHHA

MoBepHYTHCA 40 4iaN0roBOro BikHa NapameTpies

po3B'A3yBaYA O crpykrypw seitie

oK CracyeaIn

Po3s'AsaHuA 3HageH0. Yo oBMmexeHHa H YMOBH ONTHMANbBHOCTI AOTPHMaHI.

AKWO BHKOPHCTOBYETECA MOogyAe M3T, TO 3HalASHO NPHHAAMHI NOKAIBHE ONTHMAABHE DO3B'ASEHHA
AKWO BHKOPUCTOBYETLCA PO38'A3YBEY NiHIAHUK 3834 33 CHMINEKC-METOA0M, TO 3HaHAEHO robankhe

ONTHMANEHE QO3B A3EHHA.

30eperti cueHapii...

Puc. 6. Pesynbratu Poss'sizyeaua

10

B xomipkax D19 i E19 orpumyeMo TOuHI 3Hau€HHS KOpEHIB PiBHAHHS (puc. 0).
HartucnHyBim Ha KHONIKY Bionosiow B rpymi 3gimu B Pezynivmamax po36’s3y6aua OTpUMaEMO

3BIT IPO pe3yabTatu (puc. 7).
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Al M 5 Microsoft Excel 16.0 3siT npo pesynbTatn

A B C D H [ G H 1 K L M N (o]
El.icmsoft Excel 16.0 38iT npo pesynsTath

Apryw: [@yHryil f{x).xlsx]@yukyia

3BiT cTBOpEeHo: 02.11.2024 06:27:04

PezaynwTat: Po38'A3aHHA 2HAHAEHO, Yoi 00MEeHEeHHA W YMOBH ONTUMANBHOCTI fOTPUMAaHI.

Mogynb po3s'a3yBaua

Moaynb: 328 METOAOM 3BELEHONO TPaAIEHTa
Yac pose'AzaqHA: 0,032 CexyHaM.
Itepauii: 1 Migzagavi: 0

LTI R R - Y T R

MapameTpu Mmogynsa po3s'Asysaya

10| MakcumansHMid uac Bes obmexeHs, ITepauli Bes oOmMmexedn, Precision 0,000001, BUKOPUCTOBYBATH aBTOMAaTHUHE MacwTalbyBaHHA

1 HoHeepreHuia 0,0001, Po3mip cykynHocTi 100, Bunagroee noyaThoee 3HaueHHA 0, MepegHi noxigni, OBoe'Askoei mexi

12| MaKCMManbHa KiNbRICTb Nig3agau: bes obmexeHb, MakcMManbHa KiNbRICTb LINOYMCNOBKMX PO3B'A3aHb be3 oBmemeHb, Moxubra Linoro ukena 1%, BBaKaTH HE BIA'EMHMM

14 |KniTuHKa Winboeol dyHKUIT (3HaueHHA)

15 Knituuka Hazea BuxigHe 3HaueHHA OCTaTOUHE 3HAUEHHA
16| SES19  y 10 -8,82494E-06

18 |KAITUHKK 3MIHHKX

20 KnituHka Hazea BuxigHe 3HaueHHAa OCTaTouHe 3HaueHHa Lline umcno
21 SDS19 x 0 0,527864538 MpogoBmMTA

Puc. 7. 3BiT nipo pe3ynbTaTu

5. AHaJOTiYHO OTPHMAEMO APYTHii KOpiHb piBHsaHHA 2x2 — 20x + 10 = 0,

E20 \ Fe || =2*D2042-20*D20+10
A B C D E F G H ] K
2
3 |a b c .
A 2 20 " Mpadik GpyHKLT 2x2 -20x+10
5 40
6 |x Vi
7 -1 32
8 0 10
) 1 -8
10 2 22
1 3 32 T 12
12 4 38
13 5 -40
14 5 38
15 7 -32
16 8 22 50
17 g -8
18 10 10 X v
19 11 32 0,527865| -8,8E-06
20 3 8

Puc. 8. BuzHaueHHs Ipyroro KOpeHsi KBaJpaTHOTO PIBHSIHHS



Puc. 9. ITapameTtpu po3B’si3yBaHHs JIJIsl APYTOr0 KOPEHS KBAAPATHOTO PIBHSHHS

T I =2*D20"2-20*D20+10| Napamerpu poss'ssysaua X
B iz D E F
2 | | | ONTUMIZYBaTI Linbosy GyHELiD: sEs20| i3
3 |a b c
pad : i 0
4 2| 20| 10| Ao: O Makeumyn O Minimym @) 3nauenns:
5 40
3MIHK YK KNITHHKH SMIHHNK
6 |x Vi ==
7 1 2 $Ds20
e 0 10 Mignarae oBMEXeHHAN:
9 1 -8|
10 2 -22) donata
1 3 -32 T
]
12 4 -38]
13 5 -40| Buaannti
14 6 -38
-40
15 7 -32] e
16 3 -22] -50
17 9 -8 3asaHTAaRNTI/3BepErTh
8 10 10 = ¥ D 3p0EHTH HEOGMEXKEHT IMIHHI HE Big EMHHMKH
19 11 32 0,527865| -8,8E-06
20 9 Py BuBepite MeTOd 3a METOAOM 3BEAEHOTO rPajieHTa ~ MapameTpy
- PO3E S3aHHS: =
21
22 MeTog po3e A3aHHA
38iT NDO peayaLTam 1 s IR ,u: [Ina pO3E'A3aHHA TABAKMX HENIHIfHIK 33434 BMEEPITe PO3E ASYEaY HEAIHIHUX 3334 33
53 =1 y— Py METO4OM 3EEAEHOMD MPaAIEHTa. JNA POIE ASAHHA NiHIAHMX 33643HE BHGEPITE PO3E ASYEAY 33
B0l CMIACKC-METOATN, A1 HETAGAKI 3354aHE BVEEDIT POIBVEAHMIT PO3E R3yBaH,
H 2 Mo L g E i
Ansines [N — Taenuri

Puc. 10. Pesynbratu Po3s'a3ysaua njist ipyroro KOpeHs: KBaJAPaTHOTO PIBHSHHS

E20 - fe || =27D20%2-20*D20+10
A c D E

2

3 |a |b |c ‘

4 2 -20 10|

5 40

6 |x v

7 1 32

8 0 10

9 1 -8

10 2 -22

11 3 -32 T

12 4 -38

13 5 -0

14 6 -38

15 7 -32

16 8 -22 -50

17 9 -8

18 10 10 X v

19 1 32) 0,527865 -8,8E-06

20 9,472136| -3,5E-06

PesyneTaTh pose'Asyeaqa X

Po38'A3aHHA 3HaRgeHo. ¥Ci 0BMEHEHHA A YMOBK

ONTHMaNEHOCTI AOTPMMaHI. 3eiTi
Bignoeigs
(£ 36epermi poze'szanHA poze'asyeasa CrilikicTs
Nimitin

{0 BigHoBMTH NEpEMHHI 3HZHEHHA

D MoBepHYTHCA A0 4iaf0roBOro BiKHa NapameTpie o
posE'AsyEaYE D CTPYKTYPHW 3EITIE

Sbepertu cueHapiin

Po3s'A3aHHA IHaRAEHO. Yo OBMENEHHA A YMOBH ONTHMANLHOCTI AOTPHMAaHI.

AKWO BHKOPHCTOBYETECA Mogyne M3T, TO 3HAALEHO NPUHEHMHI NOKANEHE ONTHMENEHE PO3E'A3EHHA.
AKIWD BUKOPHCTOBYETECA PO3E'A3YBAY NiHIAHUK 38484 38 CHMIIEKC-METO40M, TO 3HEHAEHO rMOGanEHE
ONTHMBABHE PO3E'AIAHHA.

OTPUMAEMO 3BIT MPO pe3yiabTaTu (puc. 11).

12

HartucHyBimm Ha KHOMKY Bionogiov B Tpymi 36imu B Pesynemamax po3e’szysaua
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Al = J Microsoft Excel 16.0 3giT npo pesyneTati

A B © D E F G H 1 K L M
1 E.Icrosoft Excel 16.0 3BiT npo pe3ynsTatn
2 | Apryw: [@yuryil f(x).xlsx]@yHryia
3 3siT cTBOpeHo: 02.11.2024 06:39:50
4 Pe3ynuTat: Po3s'A3aHHA 3HaigeHo. Ydi o6mMmeHeHHA i yMOBH ONTHMANBHOCTI fOTPHMAHI.
5 Mogyns po3s'AzyBava
Mogyne: 3a MeTogoM 3Be0eHOr0 rpaaieqTa
Yac poae'AzaHHA: 0,015 CeryHam.
Itepauii: 1 Migzanavi: 0
MapameTpu mogynsa po3s‘A3yBaua
10 MaKcMmanbHWiA uac Bes oGMexeHb, ITepawii be3 obmemeHs, Precision 0,000001, BUKOPUCTOBYBATH AETOMATUMUHE MACLLTaGYBaHHA
11 KoHeepreHuia 0,0001, Poamip cykynHocTi 100, BUNaOKoBe NOUSTKOBE 3HaUeHHA 0, Mepeari noxigHi, O6oB'A3K0BI Me]
12 MaKcMManbHa KifbKICTb Nig3anau: bes obmemeHb, MaKCMManbHa KiMbRICTs LLNOUMCIOBWY pO3B'AZaHb besz obBmemeHs, Moxwbra uinoro ukcna 1%
13
14 | KniTUHKA LiAbOoBOT §yHHUI (3HAUEHHA)

W e | = o

15 KnitTvHka Ha3ea BuxigHe 3HaueHHA OCTaToYHE 3HAYEHHA
16| SES20 ¥ -8 -3,51204E-06
17

18

19 |KNiTUHKK 3MiHHKX

20 KniTMHKa Hazea BWXigHe 3HaueHHs OCTaTOMHE 3HaueHHA Lline umcno
21 SD520 X 9 9,472135759 MNpoA0EHHTH

Puc. 11. 3BIiT ipo pe3yNnbTaTu JyIsl APYroro KOpeHs KBaAPaTHOTO PIBHSHHS

MoxHa po3B'sa3aTH pIBHAHHS 32 JIONIOMOIOI0 METOAY Migoopa napamerpy. s mporo
MOCJI1JIOBHO BUKOHAEMO TaKl MyHKTH:

1. Jlnst BU3HAYCHHS KOPEHIB PIBHSHHS CPOPMYEMO HEBEIMUYKYy TaOnmmuky (puc. 13).
Micue po3TalryBaHHs MOKe OyTH OyIb-SIKUM.

2. Y xomipii «I[Tapamerp»(X) craBUMO Oyab-SIKE 3HAYCHHS IMapamMeTpy, OJIM3bKOTO 10
3HAYEHHS KOPEHs, HAPUKIIAJ, 3/1iBa BiJ Hporo. Y komipmi «L{inpoBa pynkiis» (Y)
HaOupaeMo popmyiy piBHsSHHS (AuB. puc. 13).

EE rpynysatn -
29| 7

. 0E Posrpynysatn -
AHaniz | Apkyw - -
#AKLO® ¥ NPOrHO3Y E@ MpomMiHH NigCyYMER
Aducneryep cueHapiis. ., IWKTYpa E
MiaBip napameTpa...

Tatnnua gaHux...

Q P Q R

Puc. 12. ITinGip mapameTpa



14

3. V crpiuni [Jani BuOpaTy MyHKT MEHIO [[po2cHo3, HATUCHYTU KHOTIKY AHANI3 «AKULO0»
1y MeHI0 BUOpaTu nyHKT 11i06ip napamempy .

4. 'V BiKHI, IO BIIKPUIIOCS, BCTAHOBUTHU B TOJI «Bcmanosumu 3sHaueHHs 8 KOMIpYi»
aapecy KOMipKH IiIb0BO1 YHKIIIT, B IO «3HaueHHs» BKa3aTu 3HadeHHs 0, a B ol

«3MiHIOIOUU 3HAYEHHST 8 KOMIipYyi» BCTAHOBHUTH aJpecy KOMIPKH, B SIKIii BKa3aHO
npuOJIM3HE 3HAYCHHS KOpeHsl (apaMeTp).
B pesynbTari BUKOHAHHS MPOLEAYpH MiA00PY MapamMeTpa MH OTPUMAEMO 3HAUYCHHS
PIBHSHHS 3 y)€ BHCOKOIO TOUHICTIO (puc.14).

A B C D E F G H J K L
2
3 |a b c
. w9
. 3 20 - Ipadik dyHKuii 2x* -20x+10
5 40
6 |x Y 30
7 -1 32 J
8 o 10 10 Y,
9 1 -8 N —_ 5 %
10 2 ) o iaBip napamerpa !
o 0 2 4 q
1 3 -32 = -10 YCTAHOBMTH ¥ KAITHHL SHS19 R
12 4 -38 -20 3HAYEHHS: 0
13 5 -40 , , —
-30 IMIHIOK UK SHAYEHHA KAiTHHKK: | G519 (2.5
14 6 -38
a0 4
15 7 -32 ~40 Crkacyeatin
16 8 -22 50
17 5 -8
18 10 10 X Y X Y
19 1 32 0,527865| -8,8E-06 L0 1 10
20 9,472136| -3,5E-00
Puc. 13. Bu3HaueHHs1 KOPEHIB pPIBHSIHHSA
A B C D E F G H J K L
2
3 |a b c
. w9
. 5 0 0 Tpadik dyHKLT 2x? -20x+10
5 40
6 |x Y 30
T -1 32 Y
8 0 10
10
5 1 -8 PesyneTat nigBopy napametpa ? X
10 2 -22 o
1 3 32 -2 a0 0 2 4 Miagip MapameTRa A1 KAiTuHEN H19
BupileHHA 3HaRgeHo,
12 4 -38 -0
13 5 40 MoTpiGHe 3HaveHHa: O
-30 MoToyHe 3Ha4eHHA:  4,28555E-06
14 6 -38
15 7 -32 ~40 = | CKacyBaTh
16 8 -22 -50
17 9 -8
18 10 10 X Vi X Vi
19 11 32 0,527865| -8,8E-00 0,527864 | 4,29E-06
20 9,472136| -3,5E-06

Puc. 14. Pesynbrat nigdopy napamerpa



15

2.2.  JJOCJIP)KEHHS KYBIYHOI ®YHKIIIT

3apnanns 1. Jocmiguru Gpynkuiro y = ax> + bx? + cx + d (xy6iuna napaboina), a =
-0,07,b =-0,2,c =8,d = 8.

Po3B’s13aHHA 3aBIaHHS.

1. CdopmyeMo TabauIl0 3HAUYCHb apTYMEHTIB X (TOCHTIAOBHICTH 3Ha4yeHb -13,
0,....,13) miamazon A7:A30), 3a pomomoror ¢yukmii Ilporpecis (puc.2).
BcranoBmoemo: 3a cmosnysamu — apugpmemuuna — Kpox -1 — I panuune 3navenus
— 10.

2. B xomipky B7 BBOoguMo dopmyny =-0,07*x"3-0,2*x"2+8*x+8, natuckaemo
Enter 1 orpumoeMo 3HaueHHs QYHKIT Yy = —0,07x3 — 0,2x% + 8x + 8.

3. 3a gomnomMororo Mapkepa Agmo3anogHenHs OTPUMAEMO BC1 3HAUCHHS (PYHKITIT B
miamasoni B7: B19.

4. Tlobynyemo rpadik ¢yskmii f(x) (Bun miarpamu ToukoBa giarpama). Jlns
IILOTO HEOOX1THO BUIIUTH 00JIaCTh 3Ha4YeHb (YHKIIIT Y 1 apTyMEHTY X Jiana3oH

A7:B19 ta nepeiit Ha Bkiaaky BeraBienns — [liarpamu — Toukosa (puc. 15).

B7 - 5 =SASATATAIHSBSATATAHSCHA*ATHSDS
A B C D E F & H J
i y=ax®+bx*+cx+d
2
3 |a b C d
4 -0,07 -0,2 8 8
5
b |x Y .
= P 23,99 Kybiuna napabona
8 -12 4,16 40
9 11|  -11,03 30
10 -10 -22 o
11 -8l -29,17
12 -8 -329 10
13 7| 3379 = : o : ot
14 6| -32,08 -15 -10 5 40 5 10 .
15 -5|  -28,25 i
16 -4l -22,72
17 3| -1591 A4
18 -2 -8,24 -ag
19 -1 -0,13 *

Puc. 15. I'padix ¢pynkuii y = —0,07x> — 0,2x2 + 8x + 8
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3aBnanns 2. [loGyaysatu rpadiku Gyskuiin y = x3 — 2x + 191y = 50 B inrepsani
[-5;5] 3 kpokom 0,5.

Po3B’sa3aHHd 3aBaaHHs.

1.

Chopmyemo TabmmIr0 3HAYEHb ApPTyMEHTIB X (TIOCHITOBHICTH 3HAYEHH -5,
0,....,5 miamazon A4:A24), 3a pomomororo ¢ynkimii Ilporpecis (puc. 2).
3anoBHIOEMO: 3a cmosnyamu — apugpmemuyna — Kpok -0,5 — [panuyne
3Ha4yeHHs — 5.

B xomipky B4 BBogumMo dopmyiy =x"3-2x+19, natuckaemo Enter i orpumoemo
sHaueHHs GyHknii y = x3 — 2x + 19.

3a 101moMOToI0 Mapkepa Aemo3anoguerts OTPUMAEMO BC1 3HAUYCHHS (PYHKIIIT B
manasodi B7: B19.

B xomipky C4 BBomumo Qopmyny =E3, natuckaemo Enter i orpumoemo
3HaueHHs QyHKIil y=50.

[Tobynyemo rpadix ynkmiin f(x) (Bun miarpamu ToukoBa giarpama). J{ms
IILOTO HEOOX1THO BUAUTUTH 00JIaCTh 3HAYEHb (PYHKIIT Y 1 apryMEHTY X J1ala30H

A7:B19 ta nepeiitu Ha BkIaaky Berapienns — liarpamu — ToukoBa (puc. 16).

=A43-2* A4HSESA

A B C D £ r . H ) |
3
Mpadikn pyuruii V= X~ — 2x+ 19 y= 50
X =x*-2x+1d y=50 c

1
2

3

4 5 -96 50 13
5 45| 63,125 50
6
7
8
9

2 =7 =0 Mpadikm QyHKUIK y=x3-2x+19 i y=50

-3,5| -16,875 50 150

-3 -2 50 "

-2,5 8,375 50

10 -2 15 50 =

11 -1,5| 18,625 500

12 -1 20 50

13 -0,5| 19,875 50
14 ] 19 50 -100
15 0,5 18125 50 s

16 1 18 50 X

17 1,5/ 19,375 50

18 2 23 50 y=x3-2x+19 =50

n e Aan enE En

-4 -2 Paa "y=x3-2x+19" Touka "-1" | 4
(-1, 20)

1]
=]
o

Puc. 16. I'padixu pynkuiii y = x3 —2x + 191y = 50
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2.3.  JIOCJIXKEHHS I'PA®IKIB ®YHKIIIM JIBOX 3MIHHUX (KOJIO)

3apnanns 1. Jocniautu rpadik pyrkuii (x + x9)% + (v + y4)? = R? (xomn0),
Xo=9, ¥o=10, R=30.
Po3B’s13aHH 3aBIaHHS.
[ToOynyemo rpadik kKosia B HOISIPHUX KOOPAMHATAX:

X = Xy + pocosa

Y = Yo t posina
. ChopmyeMo TabnHIIO 3HAYEHb apryMEHTIB « (mmocaigoBHICTh 3HaueHs 0, 10,....,360
nianazon A7:A43), 3a monomoroto ¢ynkmii IIporpecis (puc. 2). 3anoBHioeMo: 3a
cmosnysamu — apugpmemuuna — Kpox -10 — I panuune 3nauenns — 360.
. 3a nomomororo marematuuHoi ¢yHkiii RADIANS mepeBenemo rpagycu B pafiaHu
(puc. 17).
. 3a gomoMoror Mapkepa AemozanosHeHHsi OTPUMAEMO BCl 3HAUYEHHS (QYHKIII B
miama3zoni B7:B43.
. B komipky C6 BBogumo dopmyny =$A$4+$C$4*COS(B7), maruckaemo Enter i
OTPUMOEMO 3HAYCHHS QYHKIIT X = X, + pycosa.
. B xomipky D6 BBogumo dopmyiny =$B$4+$C$4*SIN(B7), natuckaemo Enter i

OTPUMOEMO 3HAUECHHS QYHKUIL Y = Yy + poSina.

A7 S > v b =RADIANS(AT)

A B C D E F G H | bl
2 PiBHAHHA KONA AprymenTu dyhiwii 2 %
3 ®0 yo p0
4 5 10 30 RADIANS
5 Kyt | A7] R = 0
6 | o, rpag o, pag X -0
7 [ ______ 0! II :R.B.DIANS_{.Q?} MepeTEOPIOE FPaAYCH Ha pagiaHu.
8 10 KyT KyT y rpagycax, Aknil HEOBXIGHD NMEPETEOPUTH.
g 20
10 30 3HaueHHa: O
11 40

floBigka 3 L WHELL Cracysatn

12 50
13 60

Puc. 17. IlepeBenenns rpaayciB y paaiani B Excel
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6. Ilobynyemo rpadik kona (Bun aiarpamu ToukoBa giarpama). /[ns nporo
HEOOX1THO BUAUTMTH 00J1acTh 3HaUeHb (PYHKIIIN x 1y mianma3zon C7: D43 ta

nepeiTi Ha BKIanky BeraBaennst — Jliarpamu — ToukoBa (puc. 18).

c7 \ || =sAsa+sc3a*COS(B7)
A B C D E F G H
1 pignannakona (X + Xp)2 + (¥ + V)2 = R?
2 X = Xy + ppcosa
3| x0 yo p0 Y =Yo t poSina
4 5 10 30
5
6 |o,rpan o, pag X Vi
7 o| o000 350000 10,000 Kono
8 10| 0,175| 34,544 15,209 50
9 20 0,349| 33,191 20,261 =
10 30| 0,524 30981 25,000
11 ap| 0,698 27,981 29,284 30
12 s0| 0,873| 24,284 32,981 =
13 50| 1,047 20,000 35981
14 70 1,222| 15,261| 38,191 v 10
15 so| 1,396| 10,209 39,544 :
16 so| 1,571 5000 400000 -0 ‘a0 0 20 40
17 10| 1,745 -0,209] 39,544 i
18 110, 1,920 -50261| 38,191 >
19 120 2,094| -10,000 35981
20 130]  2,269] -14,284] 32,981 =0
21 140  2,443| -17,981| 29,284

Puc. 18. Jliarpama kona (x + x,)% + (v + y,)? = R?

2.4. JIOCJIJDKEHHS TPA®IKIB ®YHKIIIN IBOX 3MIHHUX
(CUCTEMA PIBHSIHD)

3aBnanus 1. Po3B’s13aTu piBHSHHS:
e*—(2x—1)%2=0, x€[-1;2],h=0,2.
Po3B’s13aHHS 3aBIaHHS.

Bupimmmo 11e piBHsHHS Tpadivyno. I 11OTO BUPIIIIMMO CUCTEMY PIBHSHbD:

{y =y(2=xe—x 1)?
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1. [Tporabynroemo o6uaBi pyukuii. Chopmyemo TabIUIIO 3HAUEHD APTYMEHTIB X

(mocmigoBHICTh, 3HaueHb -1, 0,....,2 miamazon A2:A17), 3a momoMororw QyHKIT

IIporpecis (puc. 2). 3anoBHoeMo: 3a cmosnyamu — apugpmemuuna — Kpok -0,2 —

I panuune snauenns — 2.

2. B xomipky B2 BBOguMoO ¢dopmyny =€"A2, natuckaemo Enter i orpumoemo
3Ha4YeHHs QyHKII y = e”.

3. 3a OTIOMOT 00 MapKepa A8mo3anosHenHs OTPUMAEMO BC1 3HAUCHHS (PYHKITIT B
miamaszoni B2: B17.

4, B xomipky C2 BBoammo ¢dopmyny =(2* A2-1)2, nartuckaemo Enter i
OTpUMOEMO 3HaueHHS GpyHKLii y = (2x — 1)2.

S. [To6ynyemo rpadiku pynkiiit f(x) (Bug miarpamu ToukoBa giarpama). [{ns
[[OTO HEOOX1THO BUAUIUTH 00JIaCTh 3HAaY€Hb (PYHKIIIT Y 1 apryMeHTy X aiana3on A2:B17

Ta nepeiTy Ha BKiIaaky BeraBienns — [iarpamu — ToukoBa (puc. 19).

B2 - Fe || =2,71nn2
A B C D E F G H J K
1 |x yi y2
2 -1| 0,363004 9 . ] }
0,8| 0,450427 6,76 PiweHHA piBHAHHA e* - (2x-1)* =0
4 -0,6| 0,549817 4,84 10
=]
5 -0,4| 0,671139 3,24 g
3 -0,2| 0,819231 1,96 7
7 0 1 1 6
g 0,2| 1,220658 0,36 =
9 0,4| 1,490005 0,04 =
10 0,6 1,818786 0,04 ;
11 0,8| 2,220115 0,36 B
12 1 2,71 1 0
13 1,2| 3,307982 1,96 -15 1 05 10 0,5 1 15 2 25
14 1,4| 4,037913 3,24 . 5
15 1,6/ 4,92891 4,84
16 1,8| 6,016511 6,76 PilueHHA pIBHAHHA
17 2| 73am g X y
18 1,629053| 3,28E-07

Puc. 19. Jliarpama 1o pimenss piBaanns eX — (2x — 1)%2 =0

3 TabuIll 1 [1arpaMu BUIHO, 10 OJWH KOPiHb piBHsAHHS x = 0. Ha miarpami BUiHO, 1110

JIPYTUi KOPiHb 3HAXOUTHCA B iHTEepBaii 1,5 < x < 2.
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[Tin6ip mapamerpy B Excel Mmoxxna mpoBoauTi 1BOMA CIIOCOOaMH.

1. Jlns mporo OyyeMo HEBENHMKY TAOMMUKY 3 3HAUEHHSMU X 1Y OJIU3BKUMU /10
nepetuny rpadikis ¢pyskmii (puc. 19). Ha Bknaami Jani rpynu komana Ilpoeros —

Ananiz «axwoy ooupaemo I1io6ip napamempa (puc. 20).

E‘? gl SE rpynysatn -

EE Posrpynysatm +
AHaniz | Apkyw 5 p}fr }r_ ]
#AKLLO® = NpOrHOTY EE MpomixHi NigcymMen
Adncnetyep cueHapiis... WKTYypa la
MiaBip napamerpa...

TaBnuua gaHux...
wr

- Mig6ip napameTpa

X E I_— Mowyk HeoBxigHMx
EXIAHWX A3HWX anA

3343HOMD 3HAYEHHH.

et -(2x-1Y=0
Puc. 20. ITin6ip nmapamerpy B Excel

Ha Bxianii ooupaemo Ycemanosumu y knimunyi — E21 (3HaYeHHS V) — 3nauenms —

0 — 3mintorouu 3navenns krimunku - $D$21 (3nauenns x) (Puc. 21).

D21 7 & =EXP(D21)-(2*D21-1)"2
A B C D E F G H 1 K
4 06 0548812 4,84 o
5 -0,4 0,67032 3,24 8
6 0,2 0,818731 1,96 7
7 0 1 1 : /
8 0,2 1,221403 0,36 4 )
9 04 1,491825 0,04 3
10 0,6 1,822119 0,04 -
1 0,8 2,225541 0,36
12 1 2,718282 1 __,,_._-—-4';‘
13 12 3,320117 1,96 15 -1 45 30 05 1 15 2 25
14 14 4,0552 3,24 —e—rPanl Pan?
15 1,6 4,953032 4,84
16 1,8 6,049647 6,76 MiaBip napamerpa ? x®
17 2 7,3839056 9 —
18 YCTaHOBMTH ¥ KAITUHL E21 2.7
19 PileHHAR PiBHAHHA | SHAYEHHR: 0
20 X Y 3MIHI YK SHAYEHHA KNITHHEN: SDSZ‘I| 53
i; 1,51 0,481689 Pev—

Puc. 21. Jlo Bu3HaueHHs! KOPEHIB PIBHSHHS CIIOCOOOM Mi00PY MapaMeTpiB
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2. Jlns BUpilIeHHS 3aBJaHHS APYTUM criocoOoM oOupaeMo Ha BKJIAI Jarni —AHai3

— HanOynoBu Po3ze sizyeau (puc. 22).

WIYBATH ™ N Pose'Asyeay
Brpynysatm =
DOMINHI NIACYMERA
CrpykTypa F AHanis ~
Pozs'asyeauy

3acif aHanizy AKWo
0] R BM3HAYAE ONTMMEAEHE I|=
3HAYEHHA KiHLEBOI
KITHHEKN 3MIHHIHYN
IHAYEHHA KNITHHOK, AKI
BMKOpPUCTOBYHITRCA AR
0BUYNCNEHHA KIHLEBODT
KAITHHEW,

2 _
e -(2x-1)"=0 [# SOLVER
XE [—l, 2]1 dx = JoknagHiwe

Puc. 22. Jlo Bu3HaueHHs1 KOPEHIB PIBHAHHS CIIOCOOOM aHali3y JaHUX

OHOBWTH o Coprysatn = ®ineTp .
pena = 3MIHNTH 36'A3KN Jogary Mapamerpu pose'asysaua X
BOPUTH MigenoyeHHA CopTyeaHHA A hineT| ]
ONTHMIZYEATH LABOEY dhyHKLiKD: 51518 5
D E F G H 1 Ao O Makcumym () Minimym (@) 3HauenHs: o

SMIHIOKOYN KNITUHKN 3MiHHWG

PiweHHA pisHAHHA ¢* - (2x-1)2 =0 51518 &
10
g Mignaras 06MeEXEHHAM:
8 Jdogatn
7
6 SMIHMIN
5
4 Buganutin
3
CKHHYTH
a
3aBaHTakMTH/3BEperTi
15 1 0.5 10 05 1 15 2
3poBMTH HeoBMeXEH] 3MIHHI He Big EMHUMK
——yl —a—y2
BrBepiTe MeTO4 3a METOAOM 3BEAEHOO rPajieHTa ~ MapameTpu

PilieHHA pIBHAHHA P08 A3aHAA:

x [ v
1,6290531 3,28E-07,

MeToa po3E AZaHHA

Ana po3E'AZaHHA FNagKMX HENIHIMHKWK 33434 BME EpiTE PO3E AZYEAY HENIHIAHMK 3aaq 33
METOADM 3EE4EHOr0 rPagieHTa. JNA pO3E A3aHHA NiHIAHKMY 33643HE EWGEpITE PO3E AZYEaY 33
CUMMNAEKC-METOA0M, ANA HEMNAAKMY 3364aHE BMBEPITE PO3EMBAHWI PO3E ASYEA,

1 Apxyw1 L

Puc. 23. TlapameTpu po3B’si3yBaua
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Ha Bxnanmi lapamempu pose’sizysaua (puc. 23) odbupaemo: Onmumysamu yiibogy
@yuxyiro $I$18 (3nauenns y) — 3uauenns — 0 — Bmintoouu knimunxu sminnux - $1$18

(3HaueHHs X) — Po36 sizamu. Otpumyemo Pesynomamu poss ‘s3yeaua (puc. 24).

- I =EXP({014)-(2*014-1) ,
PesynbTaTi po3e'a3yeayqa X
A B C D E F
1 Ix y1 v2 Poss'AsaHHA 3HalaeHo. Yoi oBmemeHHa i ymosu
2 1| 0,369004 5 . ONTMMaNbHOCT] AOTRMMEHI. Sagriinoamb
IEeHHH
3 -0,8| 0,450427 6,76 (%) 36eperTu poze'AzaHHA poZE'RIYEIHE CrifkicTe
4 -0,6| 0,549817 4,84 1 TimiTia
) BigHoEuTH nepeErHHi 2HZ4eHHA
5 -0,4| 0,671139 3,24
6 -0,2| 0,819231 1,96 n ) ) )
OBEPHYTWUCA A0 AiaJ0roBoro BikHa NapameTpis .

T il 1 1 O posE'AsyEEYE [ CrpykTypu s8itie
8 0,2| 1,220858 0,36
9 0,4| 1,430005 0,04
10 06| 1,818786 0,04 CracyeaTtu 3BeperTi cueHapii...
11 0,8| 2,220115 0,36
12 1 2,71 1 ‘_HH—F.‘ Po3s'A3aHHA SHaMAEHO. Yo oBMENEHHA H YMOBW ONTHMENBHOCTI AOTPHMEHI. |
13 1,2| 3,307982 1,96 15 -1 0,5 = L
14 1,4| 4,037913 3,24 AKWO BHKOPUCTOBYETECA Mogyne M3T, T_o _i‘Haﬁ,quo NpHHEAMHI NOKaNEHE DnTHM.a,'IbI‘fE PO3B'A3EHHA.

AKILO BHKOPHCTOBYETLCA O3B A3YBAY NIHIAHMK 33034 33 CHMNNEKC-METOAON, TO 3HaRAEHO rodanbHe 1
15 16[ 492891 4,84 ONTUMEAEHE PO3E'A3EHHA.
16 1,8| 6,016511 6,76
17 2 7,3441 9 X ¥

18

Puc. 24. Pe3ynbTaTu po3B’sizyBaua

3anoBHIOEMO JaHy BKJIAJKY 1 OTpHUMY€EMO 3BIT Mpo pe3yasTaT (puc. 25). B Tabmuyimi
(puc. 11) aBTOMaTUYHO 3MIHIOIOTHCS 3HAYEHHS X 1 Y BIANOBIIHO OTPUMAHUM PE3yJIbTaTaM.

Al < e Microsoft Excel 16.0 3siT npo pesynbTtati
A B i D E F G H ] K L M N o]
1 E!crosoft Excel 16.0 3BiT npo pe3yneTath
2 |Apwyw: [Poze.pieHAHE_.x|sx]Apryiwl
3 |3BiT cTBOpeHO: 29.10.2024 19:36:25
4 |Pe3aynbTaT: Po3B'A3aHHA 3HalAeHO. Yl o6MemeHHA H yMOBH ONTMMAaNLHOCTI fOTPUMAHI.
5 |Moayne po3s'azysava
6 Moayneb: 3a MeToA0M 3B62A8HOM0 rpaiieHTa
[ Yac po3e'AzaHHA: 0,032 CeryHaM.
8 ITepauwii: 1 Miazanavi: 0
9 |NapameTpu Mofyna po3s'A3yBaua
10| MakrcMmanbHMiA yac bes oOmemxeHn, ITepauii bes oGmexenb, Precision 0,000001, BUKOPWCTOBYBATH aBTOMATHUHE MacluTabyBaHHA
11 HoHBepreHuia 0,0001, Poamip cyrynHocti 100, Bunagroee noyaTHoBe 3HaueHHA 0, MNepegri noxigHi, O6oe'A3xoBi mexi
12 MakcumanbHa KinbkicTe Nigsagav: bes obme:xeHb, MakcimanbHa KiAbKICTb LiN0UMCN0BMX po3B'A3aHb Be3 oBmexens, Moxubra uinoro ymecna 1%, BeamaTti He BiZ'EMHUM
13
14 |HniTuHKa UinboBoi GyHKUIT (3HaUEHHA)
15 KnitmHka Hasea BuxifgHe 3sHaueHHA OCTaTOMHE 3HAYEHHA
16| $IS18 % 0,48168907 3,27803E-07
17
18
19 |KNiTHHKKM 3MIHHKMX
20| HnitTMHKa Ha3ea BuxigHe 3HaueHHA OCTaTOMYHE 3HAaYeHHA Liine uncno
21 $DS21 1,5 0 MpoJoBMMTH
22
23
3eiTt npo pezyabtath 1 Apkyw1 ()] [

Puc. 25. 3BiT npo pe3ynbratu
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3aBnanHa 6. Bupimmru cuctemy piBHSHB!
{sin(Zx +y)+1,2x=0,2
x2+y?=1
Po3B’s13aHHA 3aBOaHHS.

[{ro cuctemy piBHSIHb MOYKHA BUPIIUTH rpadiuyHo. sl II-OTO MEepPEeruIIeMo pIBHSIHHS
BiTHOCHO Y. OTpUMaeMo:

{ y=/1-x

y = arcsin(0,2 — 1,2x) — 2x

1. IIporabGymoemo obuasi ¢yHkuii. ChopMyemMo TabIULIO 3HAYEHb APryMEHTIB X
(mocmimoBHIiCTh 3Ha4YeHb -1, 0,....,1 miamazon A2:Al7), 3a nomomMororw (QyHKIIT
IIporpecis (puc. 2). 3anoBHOEMO: 3a cmosnyamu — apugpmemuuna — Kpok -0,1 —
I'panuune snauenns — 1.

2. B xomipky B2 BBOomMMO popmyy =(1-A272)"0,5, Hatuckaemo Enter i orpumoemo
sHaueHns GyHkii y = V1 — x2.

3. B xomipky C2 BBommMO hopmyy =-(1-A2°2)"0,5, natuckaemo Enter i orpumoemo
3Ha4YeHHA QYHKIIT y = —V1—x2.

4. Ockinbku B piBHAHHA Sin(2x + y) + 1,2x = 0,2 Bxoauth (PyHKIs Sin, BOHA €
0OMEKEHOI0 (PYHKIIE€I0, TO HEOOXIAHO MpoaHali3yBaTW 1€ piBHSAHHA. [lilicHO,
BigoMo, 1110 |sina| < 1. Ile o3nauae, mo B JaHoMy piBHsAHHI Bupa3 |0,2 — 1,2 x| <
1. s ymoBa BUKOHY€ThCS i cToBmurka D Tinmbku B miamazoni D6: D22. Tomy B
komipky D6 BBomumo ¢opmyny =ASIN(0,2-1,2*A6)-2*A6, nHatuckaemo Enter i
OTpUMOEMO 3HaueHHs pyHkiii y = arcsin(0,2 — 1,2x) — 2x.

5. TloGynyemo rpadiku ¢pynkiii f(x) (Bun giarpamu ToukoBa giarpama). J{ns
I[OI'0 HEOOX1THO BUILIUTH 00JIaCTh 3HAUYCHb (DYHKIIIT Y 1 apTyMEHTY X J1arna3oH
A2:B17 ta nepeiitu Ha Bki1anky BeraBiaenns — [liarpamu — ToukoBa (puc. 26).

6. s BU3HAYCHHS KOPEHIB PIBHSHHA CKOPHCTAEMOCH HAIOymoBOW Po36’sa3yeau

(puc. 11). Ha Bknaaui Ilapamempu po3s’szyeaua ooupaemo: Onmumysamu yinbogy
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Pynkyiro $I$18 (3mauenns Y) — 3uauenns — 0 — 3minroouu Kiimunku 3MiHHUX -

$1$18 (3Hauenus x) — Po3ze sszamu. OtpuMyeMo Pezyiomamu po3s ‘a3yeada

D6 - fe || =ASIN(0,2-1,2*AG)-2%AG
A B C D E F G H I
] X Ve Va Ya {sin(2x+y)+l,2x=0,2
2 1 0 0 x+y?i=1
3 -0,9| 0,43583| -0,43589
4 -0,3 0,6 -0,6 oadi .
- 0.7 071A143] 071414 padiuHe poss. A3yBaHHA CUCTEMM
6 0,6 0,8 0,8 236808 PIBHAHD
7 -0,5| 0,866025| -0,86603| 1,927295
8 -0,4| 0,916515| -0,91652| 1,547763
g -0,3| 0,953939| -0,95394| 1,194386 G =
10 -0,2| 0,979796| -0,9798| 0,855599 /” ‘\
1 -0,1| 0,994387| -0,99493| 0,525729 55 Y
12 1] 1 -1| 0,201358 f \
13 0,1| 0,994387| -0,93493| -0,11991 { o
14 0,2| 0,979796| -0,9798| -0,44001| -15 A 0,5 0 05 1 1,5
15 0,3| 0,953933| -0,95334| -0,76063 .
16 0,4| 0,916515| -0,91652| -1,08379 '
17 0,5| 0,866025| -0,86603| -1,41152
18 0,6 0,8 -0,8| -1,74685 siuth it~ A E—
19 0,7| 0,714143| -0,71414| -2,0945
20 0,8 0,6 -0,6| -2,46331 5
21 0,9 0,43583| -0,43589| -2,87586

Puc. 26. I'pacdiune po3B’si3yBaHHS CUCTEMU PiBHSIHD

{sin(Zx +y)+1,2x=0,2
x2+y2i=1

Po3B’spkeMo cucteMy piBHSHB 3a I0NIOMOTrot0 Po36 ’a3yeaua B MEHIO Ananiz y CTpidIll

Hani (puc. 27).

Ha puc. 27 npexacrasiieHo 3an0BHEHe BIKHO IapamMeTrpa po3B’si3yBaya. Ha pucynky 28

MIPEICTABIICHO 3BIT MPO Pe3yJbTaTH aHATI3Y 1 pO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHAHB, TOOTO 3HAYCHHS

X 1y, IpHU SIKKX CHCTEMa PiBHSAHBb Ma€ po3B’s130K (puc.29).



g Mapametpu pose'asysaqa
OTpumanha Hoewii
SOBHILLHIX ABHWK ™ sanuT OcTanHi gper
3aBAHTAXKWTIA Ta NEPETEOPUTI ONTUMiSYEaTH LiNBOEY yHKUiK: 5529 S
Aoz O Makcumym @ MiHirym O 3HAYEHHA: 0
€23 - 5 X SMIHIOKYN KNITUHEN SMIHHWK
B c D SBS2T:5B528 5
9 -0,3| 0,953939| -0,95354| 1,194386 )
Mignarac oBmMexeHHAM:
10 -0,2| 0,979796| -0,9798| 0,855599
11 -0,1| 0,394987| -0,99493| 0,525729 doaau
12 0 1 -1| 0,201358 A
3MiHUTH
13 0,1| 0,994387| -0,99439| -0,11531
14 0,2| 0,979796| -0,9798| -0,44001 Buganutin
15 0,3| 0,953939| -0,953%4| -0,76069
16 0,4| 0,916515| -0,91652| -1,08379 T
17 0,5| 0,866025| -0,86603| -1,41152
18 0,6 0,8 -0,8| -1,74685 3aBaHTaXMTH/36eperTin
18 0,7] 0,714143| -0,71414 -2,0945 |:| 3poBUTH HeoBMEXEH] IMIHHI He Big EMHUMK
20 0,8 0,6 -0,6| -2,46331
21 03] 043583| -0,43589| -2,87586]  DMSEPTEMETOA |32 eToAom aseacHoro rpagicHTa i Napamerpyn
22 1 0 0| -3,5708
23 |x -0,23474( -7,2E-12 MeTog po3E'A3aHHA
24 |y 0,972058| -1,7E-12 Ana po3E'A3aHHA ragKKUX HENiHIAHMX 3334 BMEEpiTE PO3E ASYEaY HENiHIMHWK 33534 33
25 5,42E-23 METOAOM 3ESAeHOrD rpadieHTa. Ana pose azaHHA ni_HiﬁHm( 33EAHE EWBEpiTE pO3E AZYEAY 33
26 CHMNAEKC-METO40M, ANA HEMNAJKKWX 3aEJaHE BhﬁeplTb PO3EWMEAHWK pOBB'HB‘yBEH.
27 |x 0,354141| 1,84E-11
28|y -0,93519| 2,66E-11 e o —
29 1,04E-21
]
Puc. 28. [lapameTpu po3B’s3yBaua
Al - F Microsoft Excel 16.0 38iT npo pesynbTatn
A B i D E F G H ] K L
1 Lﬂ_‘crosoﬂ Excel 16.0 3BiT Nnpo pe3yneTaTi
2 |Apryw: [Pozs.pieH..xIsx]Aprywl
3 |3siT cTBOpeHo: 01.11.2024 18:53:20
4 |PesynvTat: Po3s'A3aHHA 3HaWgeHO. Yoi 0DmeeHHA W YMOBHM ONTMMAaNbHOCTI AOTPUMaHI.
5 |Mopgyns po3s'azysaua
6 Moayne: 3a MeToAoM 3BE0eHOT0 rpagdieHTa
i Yac po3e'AzanHA: 0,063 CeryHauM.
8 ITepauii: 6 Nigzagadi: 0
9 |Map TPH MOAYNA po3B'A3Y
10 MakcMmaneHMid yac bes obmexeHs, ITepauii bes obme:xens, Precision 0,000001
11 HoHeepreHuia 0,0001, Posmip cykynHocTi 100, Bunaakoee noyaThoBe 3HadyeHHA 0, LieHTpaneHi noxiaHi
12 MaKcumanbHa KifbRIcTe Nigzanau: bes obmemeHsb, MakcUManbHa KiNbRICTb Linouncnoeux po3e'A3aHb bes obmesmers, Moxubra winoroumcna 1%
13
14 |KniTMHKa Linbosoi gyHKLT (MiHimym)
15 KnitvHka Hazea BuxifgHe 3HaueHHA OCTaTOUHE 3HAYEHHA
16| 5C529 y2 1,023389278 1,04322E-21
17
18
19 |KNITHHEK 3MIHHKX
20 HKnitMHka Ha3zea BuxigHe 3HaueHHA OCTaTOUHE 3HaueHHA Ljine uucno
21 $BS27 xyl 0,5 0,354140616 MpOJOBMUTH
4 | 3BIT Npo pe3yneTath 2 3BIT Npo pe3ynkrath 3 3eit npo pesyabtatn 4 | Apkywl (O] [

Puc. 28. 3Bit nipo pe3ynbratu

25
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23 |X -0,23474| -7,2E-12
24 |y 0,972058| -1,7E-12
25 542E-23
26

27 |% 0,354141| 1,84E-11
28 |y -0,93519| 2,66E-11
29 | 1,04E-21

Puc. 29. Po3B’s30k cucteMu piBHSIHB

2.5. TIOBYJJOBA I'PA®IKIB ®YHKII 3 IBOMA YMOBAMU

3aBnanus 1. [ToOynyBatu rpadik (GyHKIII 3 ABOMa YMOBAMH:

1+4]|0,2—x]|
=—— x<0,5
y 1+x+x2 "’ ! ’

x € [0;1].
y=xY3 x>05

Jiist moOy1oBu rpadiKy CTBOPUMO TAOJIMINIO 3HAYEHB MapaMeTpy Ta GpyHKIii. Y komipky B2
sanucyemo opmyny: =IF(A1<0,5;(1+ABS(0,2-Al))/(1+A1+Al1"2);A1™(1/3)

Ha puc. 30 npencrasneHo rpadik QyHKIIi 3a TBOMa yMOBaMH.

B2 - Fe =IF{A2<0,5;(1+ABS(0,2-A2))/[1+A2+A2"2);A2%(1/3))
A C D E F G H I J
X ¥ .
0 o MNobynosa rpadika GyHKLUIT 3a ABOMa YMOBaMMK
0,05| 1,092637| 14
0,1| 0,990991| .,
0,15| 0,895522|
0,2| 0,806452| ! (H,,—r‘”x‘
0,25 08| o3 ey
0,3| 0,791367

0,35| 0,780985| 96
04| 0,769231| ,
0,45 0,75643
0,5/ 0,793701
0,55| 0,819321]

0,6| 0,843433 0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

necl noscaan

b b b sh ek wh
n;:.WN_..c-_-,lDOD'H-JU\Ln-h-wr\J_L

Puc. 30. I'padik dyHkuii 32 ABOMa yMOBaMHU

2.6. TIOBYJIOBA T'PA®IKIB ®VHKIIIN 3 TPhbOMA YMOBAMU

3aBnanus 8. [ToOynyBaTu rpadik (GyHKIIIi 3 TPbOMa YMOBaMHU:



y=14+In(1+x), x<0,2

_ 14+Vx

, x €[0,2;0,8] x € [0;1]

1+x

2e7%*  x>0,8

27

Jiist moOy10BU rpadiky CTBOPUMO TaOJIUIIIO 3HAYEHB apaMeTpy Ta ¢pyHkiii. Y komipky B2
3anmucyeMo hopMymy:
=IF(A2<0,2;1+LN(1+A2);IF(AND(A2>=0,2;A2=0,8);(1+A2"0,5))/(1+A2);EXP(-2*A2)))
Ha puc. 31 npeacrasneno rpadik ¢yHKIIi 3a TpboMa yMOBaMH.

B2

e

1

0,05

1,04879| -

0,1

1,09531( 4

0,15

1,1397682| .

0,2

1,34064

0,25

1,213061

0,3

1,097623

Lr =T == B B = R B = ¥ S R L R

0,35

0,993171

-
(]

0,4

0,898658

—
-

0,45

0,813139

-
ra

0,5

0,735759

-
L

0,55

0,665742

"
=

0,6

0,602388

-
a

n AR

n SASNARA

Puc.

0,8
0,6
0,4

0,2

Fe || =IF(A2<0,2;1+LN{1+A2);IF{AND({A2>=0,2;A2=0,8);( 1+A2"0,5)/(1

D E F G H

MNpadik GyHKLIT 3 TPbOMa YMOBaMM

0 0,2 0.4 0,6 0,8 1

31. I'padik dyHKIIT 32 TpbOMa yMOBaMHU

2.7.

CUCTEMY HEJIIHIMHUX PIBHIHb

3aBmanna 9. Po3B’s3aTu cucteMy HETIHIHHUX PIBHSHB:

Po3B’s13aHHA 3aBIaHHS.

{tg(xy +0,1) = x?
0,9x% +2y2 =1

| ]

12

Po3B’s13aHHS CUCTEMU HENIHIMHOTO PIBHSHHS BKJIIOYAE €Tall BIAAUICHHS KOPIHHS 1 eTar
yTOuHEHHA KopeHiB. [lepuuii etan OyaemMo BUKOHYBaTH rpadiuHo. [ 1poro HeoOXiHO 3
MEPIIOro 1 JPYroro piBHSIHb 3HAUTH Y.
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__arctg(x?)-0,1

X

1-0,9x2
y =t ——

OO6snacTh BU3BHAUYECHHSI X OOYUCIIOETHCS 32 IPYTUM PIBHSHHSM 3 YMOBU HEBIJ'€MHOCTI
MiIKOPEHOTO BUPa3y. Y pe3ynbTaTi MaEMO

c2 M Je | =SQRT((1-0,9%(A2°2}}/2)
A B C D E F G H [ J K L
U I Vi vz Vs arctg(x?)—0,1
2 -1,05| -0,69915| 0,062249] -0,06225| [V =—T"—
3 -1| -0,6854| 0,223607| -0,22361
4 -0,95| -0,66757| 0,30639| -0,30639
5 -0,9| -0,64534| 0,368103| -0,3681
6 -0,85| -0,61843| 0,418181| -0,41818
7 -0,8| -0,58664| 0,460435| -0,46043 L. .
a "0,75| -0,54985| 0,496865| -0,49687 Po3B’A3aHHA CUCTEMM HeNiHIINHOTO PIBHAHHA
9 -0,7| -0,50802| 0,528678| -0,52868 25
10 -0,65| -0,46116| 0,556664| -0,55666 2
1 -0,6| -0,40926 0,581373| -0,58138 15
12 -0,55| -0,35227| 0,603221| -0,60322
13 -0,5| -0,28996| 0,622495| -0,62249 f _
14 -0,45| -0,22177| 0,629433| -0,63943 & —
15 -0,4| -0,14664| 0,654217| -0,65422 ;¢ N . : ! /0._5 1 1l
16 -0,35| -0,06255| 0,66699 -0,66699 — - Ff
17 -0,3| 0,034139| 0,677364| -0,67786 =
18 -0,25| 0,150325| 0,686932| -0,68693 15 /
19 -0,2| 0,300107| 0,694262| -0,69426 -2
20 -0,15| 0,516692| 0,699911| -0,69991 25
21 -1l nannnnzl n 7n2a12l N 7n2a7

Puc. 32. Po3B'si3aHHs cCTEeMU HENIHIMHOTO PIBHSIHHS
2.8. TIOBYJIOBA MAJIFOHKIB 3A JIOITOMOI' OO I'PA®IKIB

3aBnanns 1. [ToOymyBaTH MaIIOHOK 3a TOMOMOTOO0 TpadikiB PYHKITIH:
1. y:§x2—2, x € [—4;4];
2. y=—%x2+2, X € [—4;4];

3. y=%x2—1, x € [-2;2];
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4. y=—(x+2)*+3, x€[-3,6;—1];
5. y=—(x+2)>+2, x€ [-3;-14];
6. y=—(x—2)2+3 x€[1;3,6];
7. y=—(x—2)*+2, x€[16;3].
Po3B’s13aHHS 3aBIaHHS.
1. Cdhopmyemo TabIHIO 3HAYEHb apTryMEHTIB X (ITOCIIIOBHICTh 3Ha4YeHb -4, 0,....,4
niamazon A17:A57), 3a nonomororo ¢ynkiii Iporpecisi (puc. 2). 3anoBH0OEMO:
3a cmosnyamu — apugpmemuyna — Kpok -0,2 — I panuune 3nauenns — 4.
2. B xomipky B17 BBoium popmyny =(1/8)* A17"2-2.
3. 3a monmomoror Mapkepa AemosanosHeHnHs OTPUMAEMO BCl 3HAYEHHS (YHKIIT B
miamasoni B17:B57.
4. B xomipky C17 BBomuM popmyy = —(1/8)* A17/2+2.
5. 3a monmomoror Mapkepa AemosanosHenHs OTPUMAEMO BCl 3HAYEHHS (YHKIIT B
manasoni C17:C57.
6. B xomipky D17 BBouM dopmyny = =(1/8)* A17/2-1.
/. 3a gomomoror Mapkepa AemozanosHenHs OTPUMAEMO BCl 3HAYeHHS (DYHKIIT B
mamnasodi D27:D47.
8. B xomipky E17 BBomuM dopmyny = -(A17 + 2)"2+3.
9. 3a momomororw Mapkepa Asmo3zanosHenHs: OTPUMAEMO BCl 3HAYCHHS (QYHKITT B
manasodi E19:E32.
10.B komipky F17 BBoauM dopmyiy = -(A17 + 2)"2+2.
11.3a nomomorow Mapkepa AemozanogHerHs OTPUMAEMO BCl 3HAYCHHS (DYHKIIIT B
mianaszoni F22:F30.
12.B komipky G17 BBogum popmyny = -(A17 — 2)*2+3.
13.3a nmomomorow Mapkepa AemozanogHerHs OTPUMAEMO BCl 3HAUYCHHS (DYHKIIIT B
mamna3oHl G42:G55.
14.B komipky H17 BBogum dopmyny = -(A17 — 2)"2+2.
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15.3a nmomnomMororw mapkepa AsemozanogHenHs OTPUMAEMO BC1 3Ha4YeHHsS (YHKIIT B

miamasoni H45:H52.

16.IToGynyemo rpadiku dpyHkuii f (x) Ha oaHiit giarpami. [{jist 1bOro BUALIAEMO BECh

miarmazon Al7: H 57 1 obupaemo B rpyni diarpamm Bua aiarpamu ToukoBa

aiarpama (puc. 33).

c18 - F || =1/8*A18%2+2

B C D E
15
16 X y1 v2 ¥3 Y4 Y5 Y6 Y7
17 -4 0 0
18 -3,8|  -0,195 0,195
19 3,6 0,38 0,38 0,44
20 3,4 -0,555 0,555 1,04
21 -3,2| 0,72 0,72 1,56
22 3| -0,875 0,875 2 1
23 -2,8 -1,02 1,02 2,36 1,36
24 -2,6|  -1,155 1,155 2,64 1,64
25 2.4 -1,28 1,28 2,84 1,84
26 22| -1,395 1,395 2,96 1,96
27 -2| -1,5 1,5 -0,5 3 2
28 -1,8]  -1,595 1,595  -0,595 2,96 1,96
29 -1, -1,68 1,68 -0,68, 2,84 1,84
30 14| 1,755 1,755 0,755 2,64 1,64
31 -1,2) -1,82 1,82 -0,82) 2,36
32 1| -1,875 1,875 -0,875 2
EE] -0,8 -1,92 1,92 -0,92]
4 nAa -1 955 1955 -n 955

Panl Pan2 Pan3 Pand —e—Pans Paaf —e—Paa7?

Puc. 33. Mamtonok «Kit» 3a gomomororo rpadikiB QyHKIIii

3aBnanns 2. [IoOymyBaTH MaIIOHOK 3a JIOMOMOTOO0 TpadikiB PYHKITIH:

L y=—=x2+12, xe[-12;12];

2. y=—%x2+6, xe[—4; 4];

3. y=—§(x+8)2+6, xe[—12; —4];
4. y=—%(x—8)2+6, xel4;12];

5. y=2(x+3)2-09,

xe[—4;0,3];

6. vy =1,5(x+3)2—10, xe[—4;0,2];

Po3B’s13aHHs 3aBIaHHS.

BuxkoHyemMo Bcl NyHKTH 3aBAaHHA 1, BpaxoBYIOUM YMOBHU JIaHOTO 3aBIaHHS.

Otpumyemo aiarpamy (puc. 34)



31

G18 - Fo || =1,5%(A1843)72-10
A B C D E F G H ] K L M N o}

1 |x yl y2 y3 ya4 V& yo

2 -12 4 4

2 -11,5| 4,652778 4,46875 HapaCOﬂbHa
4 -11| 5,277778 4,875 20

& -10,5 5,875 5,21875

6 -10| 6,444444 5,5

7 -9,5| 6,986111 5,71875

8 -9 7.5 5,875

g -8,5| 7,986111 5,96875
10 8| 8,444444 6 -15 15
11 -7,5 8,875 5,96875
12 7| 9,277778 5,875
1k -8,5| 9,652778 5,71873 s
14 6 10 55
15 -5,5| 10,31944 5,21875 —e—PAal Pag2 Pag3 Pag4 —e—PAgS —e—Pagt

Puc. 34. Mamonok «lIlapaconbka» 3a qonomororo rpadikiB QyHKIIIHI

3aBnanns 3. [ToOymyBatu actpoiny (puc. 35) 3a HACTYITHUMU TaHUMHU:
- B CTOBOIIl A — 3Ha4YeHHs KyTa t B pajaianax Bij 0 10 7 3 kpokom 0,2;
- B cToBOLI B — 3Hauenns x = 2 cos3(t);
- B croBoui C — 3nauenns x = 2 sin3(¢t);
BUJIUTH 3Ha4deHHs y cToBOIsiXx B 1 C 1 moOymyBaTu giarpamy (THII: TOYKOBa 3

IJIaJJIKUMHU KPUBUMHU )

c2 - fo || =2*sIN(A2)"3
A B c D E F G H J K
1 0 2 0 )
2 0,2| 1,882768| 0,015683 Actpoipa
3 0,4] 1,56277] 0,118108 25
4 0,6 1,124402] 0,36004 2 )
5 0,8] 0,676363| 0,738303 \
6 1] 0,315457| 1,191646 /1/ &
7 1,2] 0,095157] 1,619319 f//’ =5 ~
g 1,4] 0,00982] 1,913962 EEEE s >
: L6l SE0S| LAY .5 2 15~ 05,.0 05 1—15 2 25
10 1,8| -0,02346| 1,347154 pumeEss _~
11 2| -0,14414] 1,503654 2 i
12 2,2 -0,40764] 1,056974 \1\ /
13 2,4 -0,80191| 0616361 2 Y
14 2,6 -1,25836| 0,27398 25
15 280 1 ATMEI N NTRIAR

Puc. 35. Actpoina
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3. 3ABJIAHHS JUISI CAMOCTIMHOI POBOTU

3aBnanns 1. /Iyt mOBUTBHUX IECATH 3HAYEHBb 3MIHHOI X, 3HAWTH 3Ha4YCHHS (PYHKITT Y, SKIIO

5x — 3,akmo x < —5ab6ox > 8
Y = 2x+1,9km0 —1<x<7
x? — x + 3 npu iHIIMX 3HAYEHHAX X

3aBaaHHs 2.

[ToOynyBaTu Ta npoaHasizyBaTH:

1. I'padix miniiinoi ¢pyukiii y = 3x + 9,5, x € [—6,6],dx = 1
2. I'padix kBagparHoi Gpynxkuii y = —3x% — 10,x € [-12,12],dx = 2.
3. I'padiku dhyHKITIH
a) y= %m +3
b) y =2(x+1)% -2
4. T'padixu pynkuiit y; = 3x3+5 y, = 15x — 3,x € [-3,5;3,5],dx = 0,5 B oxwiii
CUCTEMI KOOpPJIUHAT.
3HaiiT KopHi Ky6iunoro piBnsaHHs 0,5x3 + 2x% — x — 3.

3HaiiTi kopHi mosiroma X° - 0,01x? - 0,7044x + 0,139104 =0

Po3B’sa3atu piBHsaHHS €% - (2X - 1)2 =0 x € [-1;2],dx = 0,2

©® N o

Po3B’sa3atu piBHsHHS 26X - (2X - 3)2 =0 x € [-1;2],dx = 0,2

9. TloOyayBaTu MalFOHOK 3a JIOTIOMOT010 TpadikiB QYHKITINH:
1) y=——=x2+8x€[-7 7];
2) y= ;—gxz +1, x€[-7; 7];
3) y=—-0,75(x + 4)? + 11; x € [-6,8; —2]
4) y=—(x+2)*+2 x€[2;68];

5) = —(x—2)*+3x € [-5,8;—2,8];
6) y=—(x—2)2+2x€[28;58];



10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
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7N y= %xz —5,x € [—4; 4];
8) y= %xz —9,x € [-5,2; 5,2];
9) y=—=(x+3)2—6,x €[-7; —28];
10) y=-=(x—3)2-6x€[28 7];
11) y=;@x+4)?-11L,x€[-7; 0]
12) y=;(x—-4?-11L,x€[0;7];
13) y=—-(x+5)? x € [-7;—4,5];
14) y=—-(x—5)% x € [4,5;7];
15) y=§x2+2,xe [-3; 3].
Po3B’s13aTH piBHSAHHSA 2% - (2X - 3)2 =0 x € [-1;2],dx = 0,2

10

[ToOyayBaTH MaIOHOK 32 JOMOMOT00 TpadikiB PyHKITIH:
1) y=——(x+2)*+5x€[-6 —2];
2) y=x+10, x € [—6; —4];

Bird
) y=—x+3, x€[7; 9]; o
4) y=05x—-1, x € [-6;1]; , By B,
5) y = 0,5x — 2,5, x € [-5;2]; NN
__ 42 . 9. T o S DT
6) y = — X + 6, x €[0; 9]; 30 //ja/ 5 "\;k—'c

N y=sx-72-4x€[-27];
8) y =—0,5(x +2)? +8,x € [—4;0];

[To6ynyBaTu ciipasib Apximesa (JIMB. PUC.) 32 HACTYITHUMHU JTAHUMH:

B CTOBOIII A — 3HaueHHs KyTa t B paaianax Big 0 g0 10 3 kpokowm 0,2;

B cToBOLi B — 3Hauenus r = 0,5¢; ——

B cToBOLI C — 3HaueHHs X = 7 - cos(t);

B cToBOIII D — 3HaueHHs y = r - sin(t); | 7 \\

BUJIUIUTH 3HAYeHHS Y cToBOISIX C1 D 1 (/ . . (/_\ ) — /] .
noOyayBaTH aiarpamy (THUIT: TOYKOBA 3 \\ N /

[JIaJIKUMU KPUBUMH).
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[ToOGynyBatu 3a qaHuMu TabauIl rpadik 3aiaexHOCTI Bifg X. Ha miarpami (rpadiiri)
BCTAaHOBUTHU 3HAYCHHSI OCI X BIJMOBITHO /IO 3aBIaHHS, BKA3aTH Ha3By miarpamu. Jliarpamy
PO3MICTUTH Ha OKPEMOMY apKyIIli AlarpaMu, SKUi He MICTUTh KOMIPKH. 3a7]aTH HOBY Ha3BY

aucTta 6 — y Ha3Bl BKa3aTH MPi3BUIIIE.

BapianTtu 3aBnaHb:

Howmep Bapianta OyHKIIISA Binpizok Kpoxk
1 Y =30,0123 — x? + sin(x) [10%:190°] 20°
2 Y =sin(x) + cos(x) — 30,0223 [20%:260°] 30°
3 Y =30,0323 — cos3(x) / X [30%170°] 20°
4 Y =sin(x) * 30,0423 — cos(x) [-40°;2007] 30°
5 Y =30,0523x + sin(x) [50%350°] 30°
6 Y = 30,0623 — x + cos(x) [-60°%;265°] 250
7 Y = 30,0723 / sin?(x) [70%180°] 100
8 Y = 30,0823 — cos?(x) — X [80°135°] 50
9 Y = 30,0923 / sin(x) + cos(x) [90°:270°] 30°
10 Y =30,1023 + sin?(x) * x [100°;3707] 30°
11 Y =sin(x) + 30,1123 — cos(x) [10%230°] 20°
12 Y =30,1223x — sin(x) [20%320°] 30°
13 Y = 30,1323 / x + cos(x) [30%210°] 20°
14 Y =30,1423 + %2 / sin(x) [-40%2307] 30°
15 Y =sin(x) / cos(x) — 30,1522 [50%350°] 30°
16 Y = 30,1623 + cos3(x) [-60%315] 250
17 Y =30,1723 —sin(x) + cos(x) [70%:210°] 10°
18 Y = 30,1823 —sin?(x) / x [80%125°] 50
19 Y = 30,1923 + sin?(x) [90°;270°] 30°
20 Y = 30,2023 — cos?(x) / X [100%310°] 30°




35

PEKOMEHJIOBAHI JKEPEJIA IHOOPMAILIII

1. Masypok T.JI., Cmeranina JI.C. MeTtoauuHi BKa3iBKU 10 BUKOHAHHS JIA00OPATOPHUX
poOIT 3 MeTOIMKH BUKIagaHHs iHGopmaTuku. Oneca: YHiBepcuTeT Y mMHCbKOro, 2018. 64
C.

2. Hemo60B B. O., Kypyna O. C. OcHoBu indopmaruku. Microsoft Excel 2016:
HaBYabHUN nociOHUK. Yikropona: IBH3 «YxHVY», 2018. - 58 c.

3. baciok T.M., [ymancekuit H.O., Ilaciunuk O.B. OcnoBu iHpOpMaIiitHuX
TexHoJioriii: HaBu. moci0. JIeBiB: HosBuii CsiTr — 2000, 2020. 390, c. URL:
https://ns2000.com.ua/wp-content/uploads/2019/07/Osnovy-inform_tekhnolohiy.pdf

4, CyuacHi iH(opMaIliiiHi TEXHOJIOTIi B HayIIl Ta OCBITI : HaBYanbHUM nocionuk / C. M.
371enKo Ta 1H. Binnunms: BHTY, 2018. 161 C. URL:
https://ecopy.posibnyky.vntu.edu.ua/txt/2018/Zlepko_tymchik_suchasn_inform_technol_n

p_p031.pdf
S. Hemo6oB B. O., Kypyna O. C. OcnoBu inpopmaruku Microsoft Excel 2016:

HaBuaabHUM nocionuk. Yxkropoxa: JABH3 «YxHY», 2018. - 58 c.
6. [karymssk H.M. Metoaudni pekomeHaaIlii 10 NMpakKTUYHUX 3aHSATH Ta OpraHizarii
camocTiiHOT poOoTu 3 HaBuanmbHOI AuctuiUIiHu «[HpopmaTukay. [ToBepxui B EXCEL.

Oneca: YuiBepcuter YmuHcbkoro, 2018. 28 c.

[ndopmartiitai pecypcu

1. HarionaneHa 616mioreka Ykpainu imeni B. I. Bepnaacekoro : odimiiinuii cadt ~ URL :

http://www.nbuv.gov.ua/

2. Onecbka HaI[lOHaJbHA HayKOBa 010110TEKA : odiiiHuI CalT.

URL : http://odnb.odessa.ua/

3. bibmioTeka VYHiBepcutery YIUHCBHKOTO : oQiIiHAN CaWT.

URL : https://library.pdpu.edu.ua/



https://ns2000.com.ua/wp-content/uploads/2019/07/Osnovy-inform_tekhnolohiy.pdf
https://ecopy.posibnyky.vntu.edu.ua/txt/2018/Zlepko_tymchik_suchasn_inform_technol_np_p031.pdf
https://ecopy.posibnyky.vntu.edu.ua/txt/2018/Zlepko_tymchik_suchasn_inform_technol_np_p031.pdf
http://www.nbuv.gov.ua/
http://odnb.odessa.ua/
https://library.pdpu.edu.ua/

